

## Зернові склади. Фірни

В практичній роботі часто виникають спірні питання між зерновими складами, виробниками зерна, зернотрейдерами і іншими суб'єктами господарювання щодо розміру списання убутку зерна за рахунок покращення якості і норм убутку при зберіганні.

З метою збереження балансу між інтересами вказаних суб'єктів ринку зерна ми зацікавлені в об'єктивному розгляді і своєчасному затвердженні актів зачистки згідно інструкції «Про ведення обліку й оформлення операцій із зерном і продуктами його переробки на хлібоприймальних та зернопереробних підприємствах», затвердженої наказом Мінагрополітики від 13.10.2008 року №661.

Однак, з серпня цього року розгляд і затвердження актів зачистки уповільнився в зв'язку з тим, що державні інспектори Державної інспекції сільського господарства знаходяться у вимушених відпустках за свій рахунок і розглядати акти зачистки немає кому. Все вищеперелічене призводить до несвоєчасного затвердження актів зачистки і порушень при веденні кількісно-якісного обліку зерна.

Просимо Вас відновити роботу Державної інспекції сільського господарства України у відповідності до існуючого «Положення про Державну інспекцію сільського господарства».

## Товаровиробники. Фірми

На Черкащині повним ходом ідуть жнива 2014 року. Аграрії зібрали новий врожай зернових культур, ріпаку, попереду –збирання кукурудзи, сої та соняшнику.

Особливо важливим для нас, виробників зерна, є питання об'єктивного визначення якісних показників вирощеного зерна на відповідність державним стандартам. Від правильного визначення якісних показників вирощеного збіжжя залежить і фінансовий результат нашої діяльності.

При прийманні(завезенні) зерна на зерновий склад виникають спірні питання щодо визначення якості зерна. Основним арбітром в таких випадках завжди була Державна інспекція сільського господарства(державний інспектор сільського господарства ). У разі нашої незгоди про якість завезеного на зерновий склад зерна, з даними аналізу, проведеного лабораторією зернового складу, держінспектор Держсільгоспінспекції у той же день проводить визначення його якості відповідно до діючих стандартів і дає свій висновок. Зараз вирішення цього важливого питання гальмується, оскільки державні інспектори знаходяться у вимушених безоплатних відпустках і нікому вирішувати ці спірні питання.

На нашу думку, кожне звернення має бути розглянуто неупереджено, всебічно та фахово. Кожен законний запит – задоволено.

Просимо Вас забезпечити виконання покладених на Державну інспекцію сільського господарства функцій в повному обсязі.

## Товаровиробники. Фірми

ТОВ «Перше травня» було завезено на зернові склади \_\_ тон пшениці, \_\_ ріпаку нового врожаю. Все зерно було даведено до відповідних кондицій у відповідності до вимог договору складського зберігання. Зараз відбувається процедура переоформлення цього зерна від одного власника іншому( відпуску або відвантаження зерна ).

При переоформленні (видачі чи відвантаженні зерна) згідно організаційно-технологічних операцій бухгалтерія зернового складу повинна оформити і видати нам акт-розрахунок на партію зерна .В цьому акті-розрахунку вказується кількість і якість прийнятого і переоформленого(відпущеного) зерна, які технологічні операції проводились з зерном і вираховується розмір убутку в масі зерна . Крім того, вказується кількість зерна, яка підлягає переоформленню(поверненню або відвантаженню).Завжди при виникненні сумнівів щодо правдивості вказаних показників в актах-розрахунках , а також необхідності у перевірці чи дійсно з партією зданого нами зерна проводилися вказані в ньому технологічні операції по очистці, сушінню і ін. ми зверталися до держінспекторів Державної інспекції сільського господарства з проханням перевірити правильність складання актів розрахунків.Крім того, держінспектори на наше прохання перевіряли правильність проведення розрахунків за надані зерновим складом послуги .

Наразі ці важливі питання практично не вирішуються, оскільки державні інспектори сільського господарства знаходяться у відпустках без збереження заробітної плати.І не зрозуміло тепер до кого слід звертатися для вирішення нагальних питань. Ми усвідомлюємо, що відсутність державного контролю за визначенням остаточної кількості зерна, яке належить нам і проведенням розрахунків з нами за надані послуги по сушінню, очистці, зберіганню і відвантаженню приведе до повної безконтрольності за діяльністю зернових складів і до можливих зловживань з їх боку.

Просимо Вас відновити повноцінну роботу Державної інспекції сільського господарства.